

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от . 16 СЕНТЯБРЯ 389

Москве

ПОКАЗ ТВОРЧЕСКОГО ПУТИ МХАТ

Перед своим 40-летним юбилеем, который состоится 27 октября с. г., московский Художественный Академический театр СССР им. Горького покажет 11 наиболее выдающихся спектаклей своего репертуара, ознаменовавших для МХАТ важнейшие этапы его большого творческого пути.

Давая эти спектакли, Художественный театр продемонстрирует зрителям историю своего развития, замечательное режиссерское мастерство основателей театра К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко, игру артистов всех трех поколений, начиная от прославленных «стариков» и кончая

молодежью, воспитанной МХАТ за последние годы.

Смотр работы театра откроется 5 октября спектаклем «Земля» Н. Вирта. Во всех спектаклях по возможности будут заняты первые исполнители ролей, создавшие шедевры актерского мастерства.

Показ своего творческого пути Художественный театр закончит 23 октября спектаклем «Царь Федор Иоаннович» А. К. Толстого, поставленным 40 лет назад К. С. Станиславским для открытия театра. Как и на премьере спектакля, роль царя Федора исполнит И. М. Москвин.